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Pozvánka 

Sejdeme se ve středu 1. května 2024 v 17:00 v přírodovědném klubu „Café Barrande“ 

v ulici Ježkova 8 na Žižkově.  

 

Zápis 

Hojná a veselá účast: Reyp, Job, Pegas, Kačka, Pacík, Cancidlo, Zub, Petr, Přemík, 

Zbyněk, Kosťa, Mahu a Foki 

Omluvenky 

Musím se bohužel omluvit. Na uvedenou středu je projednávání územního plánu kdesi, tedy 

tam, kde máme jakýsi zájem. Pirilík 

 

Mahdí se omluvil, že je na softballu 

 

Omlouvám se, jdu na nějaký seminář. Bob 

 

Chingo je omluven permanentně, ale Kačka se na schůzce nabídl, že by ho příště mohl 

přivézt. 

 

Na schůzce jsme se shodli na třech jarních výletech: 

8. května tajný čtyřhodinový výlet organizují Job se Zbyňkem. Kdo se chcete zúčastnit, tak 

to oznamte Zbyňkovi na květnové schůzce. 

8. června pojedeme do Nižboru na oddílový táborák. Tentokrát se zúčastní celá Pětka, takže 

bude nutné, abychom si připravili nějaký výstup a naladili hlasivky na zpěv. Hlavní 

organizátor Reyp 

26.-27. června výlet auty do Světce v Tachově s návštěvou Windischgrätzovy jízdárny a 

okolních zajímavých míst, dále Metternichova zámku v Kynžvartu, přenocování s večerním 

grilováním v Mariánských Lázních, a druhý den návštěva kláštera v Kladrubech u Stříbra a 

návrat do Prahy. Organizují Foki, Cancidlo, Pacík a Pegas. Přihlašte se Pegasovi, aby mohl 

dát dohromady dopravu.  
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Opustil nás navždy Boja 
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Boja mezi námi 

 

 

 

 

 

                                                              Boja s Kušničkou na chůzce u Selima 
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Boja člunař Žraloků na Holné 1956 (druhý zleva za kormidelníkem Ludvou) 

 

 

Boja s Ludvou nacvičují výstup k táboráku 



 

10/17 
 

 

Boja jako přístavný na Souši 1957 mezi Ludvou a Strašidlem 

 

Marcel 1959 (asi), Boja třetí zprava v první řadě 
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Sistersday u Ludvy; Boja se Zuzanou Stivínovou 
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Boja na plese čtvrtý zprava 

 

Boja (Diví muži) a Kotě (LEFI) 
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Boja na 6. místě v bodování softballu v r. 1961 
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Vtipy 

Od Pulce: 

 

                

 

 



 

15/17 
 

Pulcovy vzpomínky 

NEHODA 

 

Mezi obyvateli Scarlina se vypráví následující historka: 

Jednou se na křižovatce hned pod Scarlinem udála silniční nehoda: Mladý Claudio vjel na 

malém motocyklu pod náklaďák. Díky Croce Rossa byl okamžitě převezen do špitálu, kde ho 

tamní báječní lékaři sešili opět dohromady tak jak byl předtím. Jenom pytlík mu nezachránili, 

o ten přišel. 

Varlata nejsou životně důležitý orgán, ani pro práci nejsou nevyhnutelně potřeba, ale 

Claudiovi byla přesto přiznána invalidní pense. Radní se sešli, aby prodiskutovali novou 

skutečnost. 

 „Co s ním budeme dělat?“ „To je těžké!“ „A co mu nabídnout místo na obecním úřadě?“ 

„To není špatný nápad, tím nám ubude jeden socialní případ v obci.“ 

A jak rozhodli, tak udělali. 

Claudio přišel na pohovor, který byl stejně jen formalitou, s nabídkou souhlasil a dostal 

smlouvu. „Tak Claudio, uvidíme se v pondělí!“, řekl mu jeho budoucí šéf. 

 „No a v kolik hodin?“ zeptal se mladík 

 „Ano, pánové, on má pravdu! V kolik hodin? To je totiž problém: my začínáme v osm 

hodin, ale úřední hodiny pro veřejnost jsou až od 10 hodin. Od osmi do desíti si válíme koule. 

On je nemá, tak může klidně přijít až v deset.“ 

 

Zbývá jen dodat: „....a jestli neumřeli, tak si je válí dodnes.“ 

 

Historická hádanka 

Z kterého roku a odkud jsou následující fotografie? 

 

? Bob, ? 
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Pešek, Reyp, Job, ? 

 

 

Pegas a Jakub 
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Listárna 

 


